



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.

Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611

E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Előzetesbe került az „sms-es zsaroló” és a bordélyházat működtető kecskeméti férfi

A Kecskeméti Járási Ügyészség a súlyos fenyegetéssel elkövetett zsarolás büntettének kísérlete és a prostitúció elősegítésének büntette miatt indult bűnügyekben 2014. április 18-án indítványozta a két gyanúsított előzetes letartóztatását.

A zsarolás büntettének kísérlete miatt indult bűnügyben 26 éves kisszállási férfi gyanúsított 2014. április 17-én 07 óra 10 perckor olyan zsaroló sms üzenetet küldött az általa használt mobiltelefonról a férfi sértett telefonjára, hogy ha a sértett nem utal át aznap délelőtt 10 óráig a gyanúsított által megadott bankszámlára 18 millió forintot, akkor a sértett házát felgyújtja, a családját kinyírja. A sértett azonban nem engedett a fenyegetésnek és nem utalta át a pénzt. A rendőrök által őrizetbe vett férfi előzetes letartóztatása az ügyészség szerint azért volt szükséges, mert a terhére rótt bűncselekmény súlyossága, büntetéssel fenyegetettségének mértéke miatt - 2 évtől 8 évig terjedő szabadságvesztés - tartani kell attól, hogy a gyanúsított szabadlábbon hagyása esetén a hatóságok elől elszökne, elrejtőzne.

A kecskeméti rendőrök 2014. április 17-én őrizetbe vettek egy 57 éves kecskeméti férfit is, aki a megalapozott gyanú szerint 2013. év nyár elejétől az élettársával, majd novembertől önállóan a kecskeméti lakóhelyén olyan vállalkozást, bordélyházat üzemeltetett, ahol négy fiatal nő anyagi ellenszolgáltatásért üzletszerű kéjelgést folytatott. Az anyagi ellenszolgáltatásokból a gyanú szerint a bordélyházat működtető férfi úgy részesült, hogy a prostituáltak a bevételeik felét átadták a részére.

Az ügyészség szerint a bordélyházat működtető férfi előzetes letartóztatása azért indokolt, mert elfogásakor megpróbált elszökni a rendőrök elől, de tartani kell attól is, hogy a terhére rótt bűncselekmény büntetéssel fenyegetettségének mértéke miatt szabadlábbon hagyása esetén a hatóságok elől elszökne, elrejtőzne. Ezen kívül fennáll a veszélye annak is, hogy tanúk befolyásolásával, megfélemlítésével, vagy bizonyítási eszközök elrejtésével, megsemmisítésével megghiúsítaná, megnehezítené, vagy veszélyeztetné a nyomozást, illetve a szabadságvesztéssel fenyegetett bűncselekményt folytatná.

A Kecskeméti Járásbíróság nyomozási bírója 2014. április 19-én elrendelte mindkét férfi előzetes letartóztatását. A végzések nem jogerősek.

Kecskemét, 2014. április 22. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész